六年级第二学期数学周末卷（七）
（时间：50分钟 满分100分）
班级           姓名         学号                    得分           
1、 填空题（每题2分，共42分）

1、计算：
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3、满足式子
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的值大于3的最大整数解是         。
4、不等式组
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的解集是                。
5、不等式－12 ＜3x － 9 ≤0的整数解是           。
6、如果x+a≥0的解集是x≥4，那么a=      
7、已知关于
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的不等式组
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的解集是
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的取值范围是           。
8、若－3＜x＜2，则 |x + 3|－| 2－x| =               。
9、如果
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三个数在数轴上从右到左依次排列，那么
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10、如果关于x的不等式(a + 1)x > a + 1的解集是x <1，那么a的取值范围是＿＿＿＿。

11、已知
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，用含x的式子表示y为        ；用含y的式子表示x为     
12、方程2x+3y = 9的自然数解是             。

13、在二元一次方程7x + 2y = 5的解集中，x和y互为相反数的解为             。

14、解方程组
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   得一元一次方程                   。

15、请你写出一个二元一次方程组，使它的解是
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16、已知
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的解，则a=          ， b =           。

2、 选择题（每题2分，共8分）

17、在下列方程组中，其中是二元一次方程组的是（       ）。

A、
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18、下列各组数中①
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是方程4x + y = 10的解的有（        ）。

A、1个       B、2个       C、3个     D、4个

19、下列不等式组中无解的是…………………………（      ）
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20、若方程组
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的解
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相等，则
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的值等于（       ）

（A）1；     （B）2；      （C）3；        （D）4。
3、 （每题4分，共24分）

21、计算：
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                    22、解方程
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23、解不等式组
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     24、解不等式组
[image: image39.wmf]14

3

1

2

2

1

-

£

-

<

-

x

x

x

)

(


25、解方程组：
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4、 简答题
（第27题8分，其余每题6分，共26分）
27、已知
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⑴求m、n的值；   ⑵用含x的式子表示y ；    ⑶求当x取－2，
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28、求同时满足不等式
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29、求二元一次方程
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30、甲、乙两人同时解方程组
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[image: image51.wmf]2

5

x

y

=

ì

í

=

î

，试求正确
[image: image52.wmf],

mn

的值。

_1333915003.unknown

_1334828594.unknown

_1334831107.unknown

_1334832982.unknown

_1334833040.unknown

_1365539005.unknown

_1365688995.unknown

_1460204542.unknown

_1365573466.unknown

_1334833057.unknown

_1334833026.unknown

_1334831154.unknown

_1334831172.unknown

_1334831139.unknown

_1334828620.unknown

_1334828665.unknown

_1334828607.unknown

_1334828142.unknown

_1334828199.unknown

_1334828216.unknown

_1334828165.unknown

_1334827854.unknown

_1334827873.unknown

_1333916302.unknown

_1333916596.unknown

_1333916675.unknown

_1333915187.unknown

_1333915250.unknown

_1333915077.unknown

_1333913986.unknown

_1333914494.unknown

_1333914847.unknown

_1333914864.unknown

_1333914894.unknown

_1333914831.unknown

_1333914756.unknown

_1333914339.unknown

_1333914361.unknown

_1333914373.unknown

_1333914350.unknown

_1333914005.unknown

_1332530437.unknown

_1333913043.unknown

_1333913224.unknown

_1332530474.unknown

_1177871800.unknown

_1331195704.unknown

_1177524955.unknown

_1177525018.unknown

_1177871499.unknown

_1177524997.unknown

_1177524867.unknown

